@ Um versal

¢ =

Overzicht inhoud
BASIC 1 & G)MAX 1

'fH Wl l'l

= i ‘\ & L ’ Afsluitmodule
............... Perfowand

@m0 -+ Pagina 2

Tussenmodule

Spuitbussen
Pagina 2

Tussenmodule

lades
Pagina 4

Overzicht losse onderdelen
Pagina 16

Artikeloverzicht compleet
Pagina 17




Afsluitmodule perfowand

/."a-‘ﬂ’r N Nkl Nkt -l Dl TN Y iy

Inhoud
Draad

Art. Omschrijving EAN

D99020/50 Montagesnoer PVC 1,5mm2 Zwart ”I""l m ulm
8718638860669

D99023/50 Montagesnoer PVC 1,5mm?2 Rood “ll"ll m |||m |
877186387860690

D99041/50 Montagesnoer PVC 2,5mm2 Zwart ”I""l m ulm
87718638"860768

D99040/50 Montagesnoer PVC 2,5mm?2 Rood “ll"ll m |||m |
8771863886075 1

D99001/50 Luidsprekerkabel PVC 2 x 0,75mm? ”I""l m ulm ‘l
877186387860652

Tussenmodule spuitbussen

Nl Tl D > Pt i i T o S

S N W W O O

Inhoud
Kabelbundelhouder

Art. Omschrijving EAN
D08201/1G Kabelbundelband zwart 2,5 mm 100mm ‘ m |||H
186387715532
D08202/1G Kabelbundelband zwart 2,5 mm 140mm H “Hlm
87715570

D08208/1G Kabelbundelband zwart 4,8 mm 300mm 8|‘|7||1|!!6|JU!!“‘7” L UBLIUH

D08210/1G Kabelbundelband zwart 4,8 mm 390mm 8H|7||1|!!J‘U|&!|”7‘|1|‘ ‘lliu“

D08204/1G Kabelbundelband zwart 4,8 mm 200mm 8|‘|7||1|!!6|JU!!“‘7” L UIMH

2 @ Universalparts



Tussenmodule spuitbussen

D G o S o T o W W

Inhoud module
spuitbussen

Bovenste plank

Motip Remmenreiniger
500ml
arconoses JIILINIIN

Motip Kopervet Spray
500ml

Motip Kruipolie Spray
500ml

226122

22616

o

aroso30r —[III1H art.090303 [IIIHI

7

Motip PTFE-Spray
500ml

Motip Witvet Spray
500ml

Motip Siliconen Spray
500ml

6269

226283

art.oso203 ([N Art.os0204 [ art.osot07 ([l

22648

1

450ml

Art. 31237

{WMO Smart Straw

Onderste plank

Motip Zink Spray Motip Primer Grijs Motip Zwart

400ml 500ml Mat Spray 500ml

arcoiost ILINEN arcoioss  JINEANIRINANY arcoioos LML
Motip Zwart Motip Vernis Motip Velgenlak

Hoog Glans Spray Hoog Glans Spray Zilver Spray

500ml 500ml 500ml

acoos  JIINRILCE arcoioos JINAMEIRRAY arcosor INLHAMNOY

@Universalparts 3



Tussenmodule lades

< Ll Dl -k Nkt VW L W - O
| SN

——
Inhoud lade 1 links
Tapbouten
Tapbout staal 7 NN ) Tapbout staal
5x20mm ; 6 x 16mm :
Art. 201-050020/20 LEEG Art. 201-060016/20
.. DI ) avomosm [N
Tapbout staal Tapbout staal Tapbout staal
6 x 20mm 6 x 25mm 6 x 30mm
Art. 201-060020/20 Art. 201-060025/20 Art. 201-060030/20
M G AN G A o -
Tapbout staal Tapbout staal Tapbout staal
6 x 40mm 7 x30mm 8 x 16mm
Art. 201-060040/20 Art. 201-070030/20 Art. 201-080016/20
s W) ( weenoowom WIINN ) | sovmonezo WIBIN
Tapbout staal ) Tapbout staal ) Tapbout staal )
8 x 20mm 8 x25mm § 8 x 30mm
Art. 201-080020/20 Art. 201-080025/20 Art. 201-080030/20
\ A G AN G AN o -
~N
Tapbout staal Tapbout staal Tapbout staal
8 x 35mm 8 x 40mm 10 x 30mm
Art. 201-080035/20 Art. 201-080040/20 Art. 201-100030/20
At G AN G AN o
Tapbout staal Tapbout staal ) Tapbout staal )
10 x 40mm 10 x 50mm ‘ 12 x 40mm :
Art. 201-100040/5 Art. 201-100050/5 Art. 201-120040/5
(earonos WM ) seowsos  WOININY ) { semeoos MBI

4 @ Universalparts



Tussenmodule lades

Inhoud lade 1 rechts

Zeskant-, borg- en uitlaatmoeren

Zeskantmoer staal ng Zeskantmoer staal ng Zeskantmoer staal ng
M5 x 0,8 ~ 5/4 M6 x 1 ~ ;;/6 M7 x 1 : ;;/6
Art. 300-050001/20 Art. 300-060001/20 Art. 300-070001/20

At / AN / ML ) | A / Ly
Zeskantmoer staal ng Zeskantmoer staal ng ) Zeskantmoer staal ng
M8 x 1,25 : ;;/6 M10x 1,5 : ;»;/6 M12x 1,75 : ;;/6
Art. 300-080001/20 Art. 300-100001/20 TN Art. 300-120001/20 I

\ \ 8"718638"832512 / \ 8''718638"832567

N

Zeskant flensmoer vertand
M5x 0,8

Art. 302-050001/20

8"7

N

Zeskant flensmoer vertand
M6 x 1

Art. 302-060001/20

N

Zeskant flensmoer vertand
M8 x 1,25

Art. 302-080001/20

N

Zeskant flensmoer vertand
M10x 1,5

Art. 302-100001/20

N

Zeskant borgmoer staal
M6 x 1

Art. 301-060001/20

N

Zeskant borgmoer staal
M8 x 1,25

Art. 301-080001/20

8“7 18638

8

32772

N

Zeskant borgmoer staal
M10x 1,5

Art. 301-100001/20

N

Zeskant borgmoer staal
M12x 1,75

Art. 301-120001/20

N

8

Zeskant borgmoer staal
M12x 1,25

Art. 301-120125/5

52895

N

Uitlaatmoer koper
M8 x 1,25

Art. 306-080125/20

AN

Uitlaatmoer koper
M10x 1,25

3380

Art. 306-100125/10

8”718638

8

9

AN

Uitlaatmoer koper
M10x 1,5

Art. 306-100150/20

85

@Universalparts



Tussenmodule lades

Gl Dk YK > Nl

Inhoud lade 2 links _—

Carrosserie-, sluit- en veerringen

Carrosseriering staal  ( carrosseriring staal  ( carmosserisring staal h
5x20x1,25mm N 6x25x1,5mm b 6x30x1,5mm .
At 103-050020/20 IO ) An 103060025720 VAT AW )\ At 103-060030/20 O y
Carrosseriering staal Carrosseriering staal  ( carmosseriering stasi
8x30x1,5mm : 10x30x1,5mm 12x32x2,0mm
| Art. 103-080030/20 IO ) \ At rosioos0 NN )\ At 103120032120 Jwmm y
Sluitring staal 5mm Sluitring staal 6mm  ( stitring sl 7mm
At 100-050001/20 AN ) \ A rooos0o0r20 [T )\ At 100-070001/20 IO y
Sluitring staal 8mm o  ( Siting staal 1omm  ( stiting staal 12mm h
_ Art. 100-080001/20 VAT ) \ A too-tooo0rz0 DR )\ Art 100120001720 U y
Veerring staal 5mm [ Veerring staal mm A  ( Veerring staal gmm h
(At 101-050001/20 ) \ A rorosooorz0 [ ) A 101-080001/20 ORI y
Veerring staal 10mm N ( N\ ( h
| Art 101-100001/20 VAT PANG:: DA y

6 @ Universalparts



Tussenmodule lades

Inhoud lade 2 rechts —_—

Afdichtringen
Afdichtring aluminium ,\@M\*’x ) (Afdichtring aluminium W\*‘ ) [Afdichtring aluminium y. = R
18x24x1,5mm ’5 16x22x1,5mm ’5 14x22x2,0mm ’5
om0 LY ) ar 10516002200 I ) \ A ioseoczno LI
Afdichtring aluminium & = Y N[ (O )
12x18x1,5mm
Art. 105-120018/10 LEEG LEEG
.. 'DAN JAN P
[Afdlchtnng rubber Bonded seal KAfdichtring rubber Bonded seal ) [Afdlchtrmg rubber Bonded seal

18,7x26,0x1,5mm 3 16,7x24,0x1,5mm @ 14,7x22x1,5mm O

Art. 106-187026/10 ) A 108-167024/10 TN RO ) (A 106147022110 A LLLJU

4 4 4
Afdichtring koper gevuld Afdichtring koper gevuld Afdichtring koper gevuld
16x22x2,0mm © 14x20x2,0mm © 12x18x2,0mm ©

8 718638 81686

N

(At 109-160022/20 AT )\ Art 109-140020720 TRV my )\ At 109120018720 gl |L|IU1|7U11
VN N/ N/
Afdichtring koper plat Afdichtring koper plat Afdichtring koper plat
10x20x2,0mm 18x24x1,5mm 16x22x1,5mm
At 110-100020/10 ||||H| LLUJLL ) \ At 110-180024720 |||||| LLLLLL ) (A 110-160022/20 Ill'!LU!! ”LL,,
Afdichtring koper plat ) Afdichtring koper plat ) Afdichtring koper plat
14x20x1,5mm 12x16x1,5mm 10x16x1,5mm
Art. 110-140020/20 Art. 110-120016/20 Art. 110-100016/20
A o I )\ e / Jc, PAG / -

@Universalparts 7



Tussenmodule lades

V.

Ll >k > PNt

Inhoud lade 3 links

Splitpennen en blindklinknagels

A" g S o SN SIS W
— S

Splitpen 1,6 x 40mm ) Splitpen 2,0 x 20mm ) Splitpen 2,5 x 40mm )
O > — —¢ C——
Art. 500-016040/20 Art. 500-020020/20 Art. 500-025040/20
| i o RN )\ Ax G AN o IIA )
Splitpen 3,2 x 50mm ) /Splitpen 3,5x40mm ) /Splitpen 4,0 x 50mm )
O (e—————# e
Art. 500-032050/20 Art. 500-035040/20 Art. 500-040050/20
| L o RN )\ Ax G AN o 0 )
Splitpen 5,0 x 50mm ) [Splitpen 6,3 x 50mm ) [Blindklinknagel alu/alu 4,8mm )
[ [ —— L s A
Art. 500-050050/20 Art. 500-063050/20 Art. 503-048024/20
asmossom W) )\ snsomoszo WA ) { wesoosmseo WALIIN
Blindklinknagel alu/alu 4,8mm ) /Blindklinknagel alu/staal 4mm ) /Blindklinknagel alu/staal 4mm )
3,0-9,0mm d________. 1,5 - 6,5mm 6,4 - 13,5mm
naﬂ _ I ﬁ I
( wtsososmozy NI )\ Acsovomoozo WA ) \ Avoveosomzo LN
Blindklinknagel alu/staal 3mm ) [Blindklinknagel alu/staal 4mm ) [Blindklinknagel alu/staal 4mm )
5,5-7,0mm I o 5,0 -6,5mm I S 10,5-12,5mm o
Art. 501-030010/20 Art. 501-040010/20 Art. 501-040016/20
i o DA )\ Ax G AN 2 MW
Blindklinknagel alu/staal 4,8mm ) /Blindklinknagel alu/staal 4,8mm ) /Blindklinknagel alu/staal 4,8mm )
10,0 - 12,0mi I i - 14,0 - 16,0mm I i , - 18,0 - 21,0mm I ) -
Art. 501-048016/20 Art. 501-048020/20 Art. 501-048025/20
smomnen NI ) | oo NI ) { avsoroworsen BN

@ Universalparts



Tussenmodule lades

'

i D O T W S

Inhoud lade 3 rechts

—

Kentekenplaat

4 N [ N [ )
LEEG LEEG LEEG

- AN AN J

4 N [ N\ [ )
LEEG LEEG LEEG

- AN AN J
Kentekenplaatschroef afdekkap N[ (O )
Wit
Art. 702-009001/20 LEEG LEEG

oraomo NN ) | L )
Kentekenplaatschroef afdekkap ) /Kentekenplaatschroefafdekkap ) Kentekenplaatschroef afdekkap )
Geel Blauw ‘ Zwart ‘

(Anrozoooeeo LN )  Acrooosoozo NN ) \ A czoosooszo LAY

. _ N [ _ )

Kentekenplaatspreidnagel 4,8mm Kentekenplaatspreidnagel 4,8mm Kentekenplaatspreidnagel 4,8mm
Geel 5,0 - 12,0mm _“_ﬁ:___:__ﬂ Blauw 5,0 - 12,0mm ' Zwart 5,0 - 12,0mm |
Art. 703-248024/2 Art. 703-848024/2 Art. 703-948024/2

(A ros2esozez0  IRINI ) { A 7os-scozezo— INHAMIRIL )  Are 705 camozarz0— [INAINALY

/Kentekenplaatschroefstaal ) Kentekenplaatschroef staal ) /Kentekenplaatschroefstaal )
met boorpunt 16mm i i met boorpunt 19mm i AN met boorpunt 25mm i AT

( wvooosoorszo AN ) { Arcrooooszo I ) \ A ovosoozso I

@Universalparts 9



Tussenmodule lades

o MDD o o & 2 T S W W

A" g S o SN SIS W
— S

Inhoud lade 4 links

Plaatbouten en plaatmoeren

Plaatschroef 16mm AN ‘)’ R (Plaatschroef 19mm o ‘), R Plaatschroef 19mm o ")} A
ring 4,8mm ‘d;&% ring 4,8mm E &;@ ring 5,6mm : if%
Ty, . T,
Art. 204-048016/20 Art. 204-048019/20 Art. 204-056019/20
(A G NG G AN Ny
Plaatschroef 19mm P ‘) ) Plaatschroef 25mm P ") N( )
ring 6,3mm : i,},@,x ring 6,3mm B d‘;}@n
B i
Art. 204-063019/20 Art. 204-063025/20 LEEG
(oaeosoom I ) ( semasuso iy ) )
[Metaalschroef Phillips 4% N N[ )
bolkop staal 5 x 40mm
Art. 412-050040/20 LEEG LEEG
AN L )
4 N [ N )
LEEG LEEG LEEG
. AN J J
Plaatmoer 3,5mm [ A [Plaatmoer4,2mm ( A [Plaatmoer4,8mm [ A
o] o] o]
|- |- | -
Art. 303-035001/20 Art. 303-042001/20 Art. 303-048001/20
| At G AN G AN po I
Plaatmoer 5,5mm [ ) /Plaatmoer 6,3mm { ) (Plaatmoer 6,5mm [ )
6| B .|
E. Sl E. Sl . Sl
Art. 303-055001/20 Art. 303-063001/20 Art. 303-065001/20
| At po o I )\ an L AN oo TN

10 |

@ Universalparts



Tussenmodule lades

EEAR SR S D e G o O O O

Inhoud lade 4 rechts

—
Boor- en plaatschroeven
Boorschroef Phillips met kraag ) (Boorschroef Phillips met kraag ) [Boorschroef Phillips met kraag )
staal 4,2 x 13mm M staal 4,2 x 16mm M staal 4,2 x 19mm M
At 402-042013/20 AT ) An 02002016720 R ) \ A 402-042019/20 AW y
Boorschroef Phillips met kraag Boorschroef Phillips met kraag Boorschroef Phillips met kraag )

staal 4,2 x 25mm M staal 4,8 x 13mm M staal 4,8 x 16mm M

(At 402-042025/20 ) |||||| 8|3609|1| )\ An 02048013720 . |||||||| |||| | ) \ A d02-0a8016/20 ) JLLUL ||||||||| y
Boorschroef Phillips met kraag ) KPIaatschroef Phillips bolkop ) [Plaatschroef Phillips bolkop )
staal 4,8 x 22mm M staal gezwart 3,5 x 16mm m staal gezwart 4,2 x 16mm m

At 402-048022/20 VAT ) An 00035016720 VAT e ) (At 400-042016/20 ORI 0 y
Plaatschroef Phillips bolkop ) /Plaatschroef Phillips bolkop ) (Plaatschroef Phillips bolkop )

staal gezwart 4,2 x 19mm m staal gezwart 4,2 x 25mm m staal gezwart 4,8 x 16mm m

Art. 400-042025/20

Art. 400-042019/20 Art. 400-048016/20

\ 87718638 j \ 87718638"835353 j \ 8718638835452 j
Plaatschroef Phillips bolkop ) KPIaatschroef Phillips bolkop ) [Plaatschroef Phillips met kraag )
staal gezwart 4,8 x 19mm m staal gezwart 4,8 x 25mm m 3,9x16mm k

(At 400-048019/20 ) |||||| \MLILLL )\ Art 400048025720 . JJLUL U;LLILLL )\ A 412039016720 ) |||| ||||||| y
Plaatschroef Phillips met kraag ) /Plaatschroef Phillips met kraag ) (Plaatschroef Phillips met kraag )

4,2 x 13mm h 4,2 x 19mm 4,8 x 16mm b

Art. 414-042013/20 Art. 414-042019/20 Art. 414-048016/20
(woososm WM ) (s ocoman WY ) | anoosonn

@Universalparts 1



Tussenmodule lades

D

Tl >l >k P TSkt

Inhoud lade 5 links

Mini- en normzekeringen

iV o N & S oo T SN .

Steekzekering Mini ) Steekzekering Mini N ) Steekzekering Mini ) )
Standaard 3A T Standaard 5A A Standaard 7,5A ’
~ v \./
Art. D11201/25 Art. D11203/25 Art. D11204/25
ooz WIINNIN )\ Anovzoszs— WDEWNIL ) anDiraow I
Steekzekering Mini ) /Steekzekering Mini ) Steekzekering Mini ! )
Standaard 10A > J Standaard 15A Standaard 20A \‘;'f‘ x,u‘li,
Art. D11205/25 Art. D11206/25 Art. D11207/25
\Arorzoszs I ) anovzoszs — WIEMNIIN ) arouraon I
Steekzekering Mini ‘} o ) Steekzekering Mini « N ( )
Standaard 25A -,,:1?1 i, Standaard 30A -
y o X |
N 4
Art. D11208/25 Art. D11209/25 LEEG
(omes WM ) (weoremes ) { J
4 ) Steekzekering Norm W ) Steekzekering Norm )
Standaard 5A {ﬁ: L@J Standaard 7,5A L
-~ - - L
LEEG Art. D11121/25 Art. D11122/25
N Jwones )\ seomeans g
Steekzekering Norm ) Steekzekering Norm ) Steekzekering Norm | . )
Standaard 10A Standaard 15A Standaard 20A 2 18
v o - -
Art. D11123/25 Art. D11124/25 Art. D11125/25
\Arorizszs I ) anovireszs MDA ) an Do JIW)
Steekzekering Norm o ) Steekzekering Norm ’! oy ) Steekzekering Norm § i )
Standaard 25A P_ﬂi Standaard 30A o g 1 ‘ Standaard 40A i’ e
b - b -~ - —~
Art. D11126/25 Art. D11127/25 Art. D11131/25
(o W) (womens WA (seoaes M)

12

@ Universalparts



Tussenmodule lades

G @ S S O S S

Inhoud lade 5 rechts

VW L U i - O -

Speciale zekeringen [——

[PAL zekering J (PAL zekering J @ ) [PAL zekering J
[~

20A 30A \w 40A
(Arors W ) an oz JINLWIIL ) \ et pavizan LAY

Steekzekering Maxi “‘beli Steekzekering Maxi === Steekzekering Maxi \ﬁ/ m

20A Ny 30A | \g 40A b4

L ~ b £ b

(Arorzon LW ) { Anovizan UL )\ Ar prizzan A

Steekzekering Maxi W 2 Steekzekering Maxi N (

50A | E 60A L&

S =5

| Art D112231 ORI At D11224/1 OO A

Schroefzekering Mega Schroefzekering Mega ) Schroefzekering Mega

100A R ) 150A L. [ 300A .../
. D112z WA~ )\ e Dz JUDLDIAN] ) \ e prvzzen M
[Schroefzekering Midi ’ KSchroefzekering Midi ) [Schroefzekering Midi

10A & L 50A 60A OBy
Aozt DLW ) an.Drizen JUDLIINY )\ e r1zsan LA
4 4 N\ [

LEEG LEEG LEEG
L . AN

@Universalparts

13




Tussenmodule lades

V.

i A G o S L T W W

WV an N o S . B SEE
L e S

Inhoud lade 6 links

Kabelschoenen —_—
[Ringtong PVC M4 o [Ringtong PVC M5 o ) [Ringtong PVC M6 Py )
05 ~ 1,5mm? é/ 05~ 1,5mm? é/ 05~ 1,5mm? é/
At D08027/25 | Art D0B049/25 [ )\ At Dos142125 |
. . N .
Ringtong PVC M4 — Ringtong PVC M6 — Ringtong PVC M8 —
1,5 ~ 2,5mm? é/ 1,5 ~ 2,5mm? é/ 1,5 ~ 2,5mm?
Art. D08028/25 Art. D08052/25 Art. D08146/25
\ rt / \ rt / 8'718638"734151 / \ rt / 8 7|1|8|6||3||8| |7|3|6|!|9||2
4 4 N [
Vlakstekker PVC Easy Entry & Vlakstekker PVC Easy Entry Vlakstekker PVC Easy Entry &
0,5~ 1,5mm? Tab 6,3 1,5 ~25mm2Tab 6,3 0,5~ 1,5mm?Tab 2,8 W
Art. D08032/25 Art. D08077/25 Art. D08084/25
A oBos JIDEINIE )\ As. poaoras JIDRMINI )\ Ar. poaoesy JIERI
Vlakstekkerhuls PVC Easy Entry . » ) Vlakstekkerhuls PVC Easy Entry 45 ) Vlakstekkerhuls PVC Easy Entry .
0,5~ 1,5mm2Tab 6,3 & 1,5 ~ 2,5mm2 Tab 6,3 0,5~ 1,5mm2Tab 2,8 &7
At D0B033/25 T At D08034/25 R ORT ) \_An. Doaosi/25
[\F{!akstgkkekrguls PEVC <& [VIakstekkerhuIs PVC << A Scotchlock enkel
Iggy Back Easy Entry :
0,5 ~ 1,5mm2 Tab 6,3 & Piggy Back Easy Entry &? 05~ 1,0mm?
1,5 ~2,5mm2Tab 6,3
Art. D Art. D08054/25 Art. D10016/25
(Anoososerzs LA JIRMINNT~ ) \ As. proorer
(Vlakstekkerhuls PVC (Vlakstekkerhuls PVC ) Scotchlock enkel
Easy Entry vierkant Easy Entry ovaal 1,0 ~ 2,5mm?
0,5~ 1,5mm? Tab 6,3 1,5 ~2,5mm2 Tab 6,3
Art. D08085/25 Art. D08187/25 Art. D10015/25
SRR AN

14 |

@ Universalparts




Tussenmodule lades

Inhoud lade 6 rechts

Kabelschoenen en zekeringhouders

—
[Rondstekker PVC Easy Entry ) (Rondstekkerhuls PVC Easy Entry ) [Doorverbinder PVC Easy Entry )
0,5~ 1,5mm?2dia. 4mm w 0,5~ 1,5mm?2 dia. 3,9mm 0,5~ 1,5mm?
Art. D08039/25 Art. D08040/25 Art. D08037/25
o ey JIDLWIIN ) | A pososor JIEWOI )\ _Ar. pososr WO )
/Rondstekker PVC Easy Entry ) /Rondstekkerhuls PVC Easy Entry ) /Doorverbinder PVC Easy Entry )
1,5 ~ 2,5mm2 dia. 4mm W 1,5 ~ 2,5mm2 dia. 3,9mm / 1,5 ~ 2,56mm? /
Art. D08108/25 Art. D08107/25 Art. D08038/25
\ L2 LT JURLWI ) | A poston: JIEWONN] )\ Ar pososs W)
[Rondstekker PVC Easy Entry ) KRondstekkerhuIs PVC Easy Entry N ( )
1,5 ~ 2,5mm2 dia. 5mm W 1,5 ~ 2,5mm2 dia. 4,9mm /
Art. D08042/25 Art. D08041/25 LEEG
(omzs W ) ( weomones W ) )
4 ) [Zekeringhouder Midi Zekeringhouder Norm Open 4
LEEG Art. D12050/1G Art. D11107/1
N | oo (eomon WY
— N (o (e ' )
Zekeringhouder Norm Zekeringhouder Norm Zekeringhouder Norm i\
Zwart \Q Rood \/\
Art. D11215/1 Art. D11217/1 Art. D12048/1
\ 520G AN WM ) \ et D120ssy JIEA )
(Zekeringhouder Mini ) /Zekeringhouder Mini ) (Zekeringhouder Mini )
aert \&\ oo ﬁ ‘
Art. D11216/1 Art. D11214/1 Art. D12049/1
(oo MW ) (woneer ) (oo N

@Universalparts 15



Overzicht losse onderdelen

Ve N L N . - O

Afb. Art. Omschrijving EAN
01  ACCESSOIRE03  Kabelbundelbandenhouder LT
87718638°885587
02 ACCESSOIRE07 Moduleverbinder s“!lll!!f“LLINMt!HJﬂl“
03  ACCESSOIRE08 Voet- en afsluitdop H||||||\|H||HHH\|HH||H
04 ACCESSOIRE 10  Draadhouderstang 8“llulglf“U!!HM!ﬂ,‘!!“
05  ACCESSOIRET1 Draadhouder 8“|7||1|MU8| M!UMH
0 INLAYOL 1g-vaks lad inlay Ty
07  MODULEOT  Vioermodule met plank 8“|||1|L|\|UJ M“HH“H
08 MODULE 02 Tussenmodule met lades ‘I"“l I ‘Im ||”|
8"718638"885532
09 MODULE 03 Tussenmodule voor spuitbussen HI""' I ‘I’"”l“
8"718638"885525
10 MODULE 04 Afsluitmodule met perfowand “Il"" ||| ‘I Hml“‘"w
87718638"885549

16 @ Universalparts



Artikeloverzicht compleet

sﬁ,ﬁf).(‘)—()-()-(ms-( M)‘(H)—(H\_

i A N o W O - O N

Art. Merk

Module

Omschrijving

Startvoorraad Startvoorraad EAN

UPBASIC1  UPMAX1
501-030010/20 MOBY Blindklinknagels Blindklinknagel aluminium/staal 3mm 5,5 - 7,0mm 10 20 H||||||||||||”]H|\H|||||H
504-040010/20 MOBY Blindklinknagels ~Blindklinknagel aluminium/staal 4mm 1,5 - 6,5mm 10 20 IR0y
87718638784L94L66
501-040016/20 MOBY Blindklinknagels ~ Blindklinknagel aluminium/staal 4mm 10,5 - 12,5mm 10 20 NI
877186387'84L48568
501-040010/20 MOBY Blindklinknagels Blindklinknagel aluminiumy/staal 4mm 5,0 - 6,5mm 10 20 O O
8718638848506
504-040017/20 MOBY BlindKlinknagels ~ Blindklinknagel aluminium/staal 4mm 6,4 - 135mm 10 20 T
87718638°849527
503-048020/20 MOBY Blindklinknagels ~ Blindklinknagel aluminiumy/aluminium 4,8mm 3,0 - 9,0mm 10 20 N A
87718638784L9L28
503-048024/20 MOBY Blindklinknagels Blindklinknagel aluminium/aluminium 48mm 5,0 - 12,0mm 10 20 T
87718638"84L9LL2
501-048016/20 MOBY Blindklinknagels Blindklinknagel aluminiumy/staal 4,8mm 10,0 - 12,0mm 10 20 HOTA P
8771863878487 04
501-048020/20 MOBY Blindklinknagels Blindklinknagel aluminium/staal 4,8mm 14,0 - 16,0mm 10 20 ”||||||HH"WHHHH"N
87718638784L874L2
501-048025/20 MOBY Blindklinknagels ~Blindklinknagel aluminium/staal 4,8mm 18,0 - 21,0mm 10 20 IRy
8 718638 848766
204-048016/20 MOBY Bouten Plaatschroef 16mm ring 4,8mm 5 20 TR
87718638°827259'
204-048019/20 MOBY Bouten Plaatschroef 19mm ring 4,8mm 5 20 AN
877186387827273
204-056019/20 MOBY Bouten Plaatschroef 19mm ring 5,6mm 5 20 IR
87718638"827334
204-063019/20 MOBY Bouten Plaatschroef 19mm ring 6,3mm 5 20 IO AOP
877186387827372
204-063025/20 MOBY Bouten Plaatschroef 25mm ring 6,3mm 5 20 ”|||||| | ]||“H||HH|\”H
877186387827396
201-050020/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 5mm 20mm 5 20 I
877186387822537
201-060016/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 6mm 16mm 5 20 IR IIMa
87718638°822698
201-060020/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 6mm 20mm 5 20 A
8771863878227 11
201-060025/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 6mm 25mm 5 20 IO
877186387822735
201-060030/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 6mm 30mm 5 20 ORI
877186387822759
201-060040/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 6mm 40mm 5 20 ”""" m ’"“H""Hl”m
877186387822797
201-070030/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 7mm 30mm 5 20 IO R P
877186387822964
201-080016/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 8mm 16mm 5 20 TN
87718638°823091
201-080020/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 8mm 20mm 5 20 N P
877186387823 114
201-080025/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 8mm 25mm 5 20 TN
877186387823138
201-080030/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 8mm 30mm 5 20 TN AP R
877186387823152
201-080035/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 8mm 35mm 5 20 ”""" m m“H"H"H IH‘
877186387823169
201-080040/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 8mm 40mm 5 20 m
877186387823183
201-100030/20 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 10mm 30mm 5 20 IR
877186387823503
201-100040/5 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 10mm 40mm 5 5 LR
877186 23558

@Universalparts

38"8

17



Artikeloverzicht compleet

DA SN S S & & S S NS e S

Yl Nl NN P P

Startvoorraad Startvoorraad

Art. Merk Module Omschrijving UP BASIC 1 UP MAX 1 EAN
201-100050/5 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 10mm 50mm 5 5 ”""" m mHH"Hmm H
8718638823596
201-120040/5 MOBY Bouten Tapbout staal metrisch 12mm 40mm 5 5 NPT
8 718638 823879
D99001/50  TIREX Draad (250m) Luidsprekerkabel PVC 2 x 0,75mm 1 1 TN
87718638°860652
D9%23/50  TIREX Draad (250m)  Montagesnoer PVC 1,5mm?Rood 1 1 IR Ay
8718638860690
D99020/50 TIREX Draad (250m) Montagesnoer PVC 1,5mm?2 Zwart 1 1 ”l""l m ’"HHH ”“ H IH‘
877186387860669
D99040/50  TIREX Draad (250m)  Montagesnoer PVC 25mm? Rood 1 1 IR
877186387°860751
D9I041/50  TIREX Draad (250m)  Montagesnoer PVC 2,5mm? Zwart 1 1 ROy
8 718638 860768
D08201/16  TIREX Kabelb. banden  Kabelbundelband zwart 2,5 mm 100mm 100 100 IO R PO
877186387715532
D08202/1G  TIREX Kabelb. banden ~ Kabelbundelband zwart 2,5 mm 140mm 100 100 IR
87718638"715570
D08204/1G  TIREX Kabelb. banden Kabelbundelband zwart 4,8 mm 200mm 100 100 IR ORI
877186387 715792
D08208/1G  TIREX Kabelb. banden  Kabelbundelband zwart 48 mm 300mm 100 100 MBI
877186387715853
D08210/1G  TIREX Kabelb. banden  Kabelbundelband zwart 48 mm 390mm 100 100 IR AOmAI
8 718638 715891
D08037/25  TIREX Kabelschoenen ~Doorverbinder PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm2 10 25 IR
87718638°733703
D0803%/25  TIREX Kabelschoenen Doorverbinder PVC Easy Entry 1,5~ 2,5mm2 10 2 NPT 01
877186387733734
D08027/25  TIREX Kabelschoenen ~Ringtong PVC M4 /0,5 ~ 1,5mm2 10 25 O 1
877186387 733406
D08028/25  TIREX Kabelschoenen ~Ringtong PVC M4 /1,5 ~ 2,5mm2 10 2 IO
877186387 733437
D08049/25  TIREX Kabelschoenen Ringtong PVC M5 /0,5 ~ 1,5mm? 10 25 ”|||||| | ]m”H i |\H
877186387 734L069
D08142/25  TIREX Kabelschoenen Ringtong PVC M6 /0,5 ~ 1,5mm2 10 2 TN A
877186387736179
D08052/25  TIREX Kabelschoenen  Ringtong PVC M6 /1,5 ~ 2,5mm2 10 25 TR
87718638 734151
D08146/25  TIREX Kabelschoenen Ringtong PVC M8/ 1,5 ~ 2,5mm2 10 2 N T
877186387736292
D08039/25 TIREX Kabelschoenen Rondstekker PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm2 diameter 4mm 10 25 ”""" H ‘" H‘ HHH'H
877186387733765
D08108/25 TIREX Kabelschoenen Rondstekker PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm2 diameter 4mm 10 25 |||||||I H ||“ HmIHIH‘
877186387 735479
D08042/25 TIREX Kabelschoenen Rondstekker PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm?2 diameter 5mm 10 25 ”l""l m mWH ” HH'”H
877186387733857
D08040/25  TIREX Kabelschoenen  Rondstekkerhuls PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm? dia. 3,9mm 10 2 TN
877186387733796
D08107/25 TIREX Kabelschoenen Rondstekkerhuls PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm2 dia. 3,9mm 10 25 ”""" m mWH ”lml””
87718638 735448
D08041/25  TIREX Kabelschoenen  Rondstekkerhuls PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm? dia. 4,9mm 10 2 L HTEEEE
877186387733826
D10016/25  TIREX Kabelschoenen ~ Scotchlock enkel 05 ~ 1,0mm? 10 25 IR
87718638 745317
D10015/25  TIREX Kabelschoenen  Scotchlock enkel 1,0~ 25mm? 10 25 IR
87718638 745287
D08084/25 TIREX Kabelschoenen Vlakstekker PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm2 Tab 2,8 10 25 ”l""l m mWH ”“m"“
877186387 735004
D08032/25  TIREX Kabelschoenen Viakstekker PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm2 Tab 6,3 10 2 0N
877186387733550

18 @ Universalparts



Artikeloverzicht compleet

sﬁ,ﬁf).(‘)—()-()-(ms-( M)‘(H)—(H\_

i A N o W O - O N

Startvoorraad Startvoorraad

Art. Merk Module Omschrijving UP BASIC 1 UP MAX 1 EAN
D08077/25 TIREX Kabelschoenen Vlakstekker PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm2 Tab 6,3 10 25 ”""" m mWH ”l”lm”
877186387 734809
D08051/25  TIREX Kabelschoenen Viakstekkerhuls PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm?2 Tab 2,8 10 25 |||||||| | |||‘||H|\||||||m
87"718638"734120
D08033/25  TIREX Kabelschoenen Vlakstekkerhuls PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm2 Tab 6,3 10 25 ”|||||| H ‘|| H‘ Hl”"“
8"718638"733581
D08034/25  TIREX Kabelschoenen Vlakstekkerhuls PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm2 Tab 6,3 10 25 |||||||| H ||“ Il H|||||H
87718638"733611
D08187/25 TIREX Kabelschoenen Vlakstekkerhuls PVC Easy Entry ovaal 1,5 ~ 2,5mm?2 Tab 6,3 10 25 ”l""l m mWH ”H ””l“
8"718638" 737374
D08085/25  TIREX Kabelschoenen Vlakstekkerhuls PVC Easy Entry vierkant 0,5 ~ 1,5mm?2 Tab 6,3 10 25 |||||||| m |||‘||H”||H ‘||H
877186387735035
D08053/25  TIREX Kabelschoenen Viakstekkerhuls PVC Piggy Back Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm2 Tab 6,3 10 2 ”|||||| | ’"WH ”|||H||“
8718638734182
D08054/25  TIREX Kabelschoenen Viakstekkerhuls PVC Piggy Back Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm2 Tab 6,3 10 25 |||||||| | |||‘||H|\|||||||H
8 718638 734212
702-005010/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatschroef afdekkap Blauw 10 20 ”l""l m “l“ml””""“
877186387856112
702-001016/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatschroef afdekkap Geel 10 20 |||||||I m |||“|HIHI‘|‘IH‘
87718638"856099
702-009001/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatschroef afdekkap Wit 10 20 ”""" m “lWHIH”‘ m H
8"718638"856136
702-009005/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatschroef afdekkap Zwart 10 20 |||||||I m |||“|HIH|H““‘
877186387856150
700-050016/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatschroef staal met boorpunt 16mm 10 20 ”""" m “l“mlmmlm
8"718638"855979
700-050019/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatschroef staal met boorpunt 19mm 10 20 |||||||| m |||“|H|‘|I‘|”m
87718638"855993
700-050025/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatschroef staal met boorpunt 25mm 10 20 ”l""l m ‘"H‘HIHI“" m
8"718638"856013'
703-848024/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatspreidnagel 4,8mm Blauw 5,0 - 12,0mm 10 20 |||||||I m "l“ml“ ||H||H
87718638"856235
703-248024/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatspreidnagel 4,8mm Geel 5,0 - 12,0mm 10 20 ”l""l m “l”ml””“”“
8"718638"856198
703-948024/20 MOBY Kent.pl.montage Kentekenplaatspreidnagel 4,8mm Zwart 5,0 - 12,0mm 10 20 |||||||I m |||‘||HIH ||H”H
8 718638 856273
303-035001/20 MOBY Moeren Plaatmoer 3,5mm 5 20 TN RO
8"718638"833250
303-042001/20 MOBY Moeren Plaatmoer 4,2mm 5 2 TN O
87718638"833298
303-048001/20 MOBY Moeren Plaatmoer 4,8mm 5 20 IO
8"718638"833311
303-055001/20 MOBY Moeren Plaatmoer 5,5mm 5 2 TR
87718638"833359
303-063001/20 MOBY Moeren Plaatmoer 6,3mm 5 20 MBI
8"718638"833397
303-065001/20 MOBY Moeren Plaatmoer 6,5mm 5 2 O 0
877186387833410
301-060001/20 MOBY Moeren Zeskant borgmoer metrisch staal M6 x 1 10 20 ”""" m ’"WH mH"HH
87718638"832727
301-080001/20 MOBY Moeren Zeskant borgmoer metrisch staal M8 x 1,25 10 20 |||||||| m |||“|H|||HH||H
87718638"832772
301-100001/20 MOBY Moeren Zeskant borgmoer metrisch staal M10x 1,5 10 20 ”""" m ‘"‘HH ‘"H"I‘H
8"718638"832819
301-120125/5 MOBY Moeren Zeskant borgmoer metrisch staal M12 x 1,25 5 5 |||||||I m "l“m"l”l”l“
877186387832895
301-120001/20 MOBY Moeren Zeskant borgmoer metrisch staal M12 x 1,75 5 20 ”l""l m mWH m”“ ||H
8"718638"832864
302-050001/20 MOBY Moeren Zeskant flensmoer vertand staal M5 x 0,8 10 20 |||||||I m” |H” ‘l"" m
877186387833113
@Universalparts 1 19



Artikeloverzicht compleet

DA SN S S & & S S NS e S

Yl Nl NN P P

Startvoorraad Startvoorraad EAN

Art. Merk Module Omschrijving UPBASIC1 UP MAX1
302-060001/20 MOBY Moeren Zeskant flensmoer vertand staal M6 x 1 10 20 ”""" H | HH"HHH
8"718638"833137
302-080001/20 MOBY Moeren Zeskant flensmoer vertand staal M8 x 1,25 10 20 TN
8"718638"833151
302-100001/20 MOBY Moeren Zeskant flensmoer vertand staal M10x 1,5 10 20 ”"I"l m ‘" HHI”H'H
8"718638"833175
300-050001/20 MOBY Moeren Zeskantmoer metrisch staal M5x 0,8 10 20 Hl“"l m |||‘| Hl""m H
8"718638"8324L06
300-060001/20 MOBY Moeren Zeskantmoer metrisch staal M6 x 1 10 20 ”""" m m“”w”""m
8"718638"832420
300-070001/20 MOBY Moeren Zeskantmoer metrisch staal M7 x 1 10 20 ”l""l m |||“HH"|I‘I"H
8"718638"832451
300-080001/20 MOBY Moeren Zeskantmoer metrisch staal M8 x 1,25 10 20 ”""" m ’"“HH""H“H
8"718638"8324L75
300-100001/20 MOBY Moeren Zeskantmoer metrisch staal M10 x 1,5 10 2 0 O
8"718638"832512
300-120001/20 MOBY Moeren Zeskantmoer metrisch staal M12x 1,75 10 2 M mmn
8718638832567
105-120018/10 MOBY Ringen Afdichtring aluminium 12x18x1,5mm 10 10 IO
8"718638"816208
105-140022/10 MOBY Ringen Afdichtring aluminium 14x22x2,0mm 10 10 TP
8"718638"816307
105-160022/10 MOBY Ringen Afdichtring aluminium 16x221,5mm 10 10 IO P E
8"718638"816345
105-180024/10 MOBY Ringen Afdichtring aluminium 18x24x1,5mm 10 10 IR A D
8"718638"816369
109-120018/20 MOBY Ringen Afdichtring koper gevuld 12x18x2,0mm 10 20 0N O
8"718638"817519
109-140020/20 MOBY Ringen Afdichtring koper gevuld 14x20x2,0mm 10 2 IO A
8"718638"817557
109-160022/20 MOBY Ringen Afdichtring koper gevuld 16x22x2,0mm 10 2 IO A
8"718638"817632
110-100016/20 MOBY Ringen Afdichtring koper plat 10x16x1,5mm 10 2 L
8"718638"818110
110-100020/10 MOBY Ringen Afdichtring koper plat 10x20x2,0mm 10 10 O A o
8"718638"818141
110-120016/20 MOBY Ringen Afdichtring koper plat 12x16x1,5mm 10 2 IR
8"718638"818295
110-140020/20 MOBY Ringen Afdichtring koper plat 14x20x1,5mm 10 20 AR
8"718638"818455
110-160022/20 MOBY Ringen Afdichtring koper plat 16x22x1,5mm 10 2 ”||||||\H\"“H"\HH\HH
8"718638"818677
110-180024/20 MOBY Ringen Afdichtring koper plat 18x24x1,5mm 10 2 IO
8"718638"818813
106-110021/10 MOBY Ringen Afdichtring rubber 11,0x21,0x2,5mm 10 10 RPN D
8"718638"816567
106-147022/10 MOBY Ringen Afdichtring rubber Bonded seal 14,7x22,0x1,5mm 10 10 IO AT
8"718638"862052
106-167024/10 MOBY Ringen Afdichtring rubber Bonded seal 16,7x24,0x1,5mm 10 10 RN
8"718638"816789
106-187026/10 MOBY Ringen Afdichtring rubber Bonded seal 18,7x26,0x1,5mm 10 10 T RERY
8"718638"816864
103-050020/20 MOBY Ringen Carrosseriering staal 5x20x1,25mm 10 2 IO A
8"718638"815218
103-060025/20 MOBY Ringen Carrosseriering staal 6x25x1,5mm 10 20 Hl“"lHH"“H"‘"“HH‘
8"718638"815317
103-060030/20 MOBY Ringen Carrosseriering staal 6x30x1,5mm 10 2 AR
8"718638"815331
103-080030/20 MOBY Ringen Carrosseriering staal 8x30x1,5mm 10 20 ”"""m”H"ml””“
8"718638"815478

20 | @Universalparts



Artikeloverzicht compleet

B N N N = & = T = E i S

i A N o W O - O N

Startvoorraad Startvoorraad EAN

Art. Merk Module Omschrijving UPBASIC1 UP MAX1
103-100030/20 MOBY Ringen Carrosseriering staal 10x30x1,5mm 10 20 ”""" H | ”mlm m
8"718638"815553
103-120032/20 MOBY Ringen Carrosseriering staal 12x32x2,0mm 10 20 BP0
8"718638"815652
100-050001/20 MOBY Ringen Sluitring staal 5mm 10 20 IO Ay
8"718638"8144L64
100-060001/20 MOBY Ringen Sluitring staal 6mm 10 20 Hl“"l”H"“H"‘"IHM‘
8"718638"814488
100-070001/20 MOBY Ringen Sluitring staal 7mm 10 2 PRI
8"718638"814501
100-080001/20 MOBY Ringen Sluitring staal 8mm 10 20 O A
8"718638"814525
100-100001/20 MOBY Ringen Sluitring staal 10mm 10 20 ”""" m ’"“H”‘N‘"H‘
8"718638"8 14549
100-120001/20 MOBY Ringen Sluitring staal 12mm 10 2 R
8"718638"814570
101-050001/20 MOBY Ringen Veerring staal 5mm 10 20 IO Ay
8"718638"814709
101-060001/20 MOBY Ringen Veerring staal 6mm 10 20 IO A
8"718638"814723
101-080001/20 MOBY Ringen Veerring staal 8mm 10 20 ”|||||| H\ ’"“””“HH"“
8"718638"814761
101-100001/20 MOBY Ringen Veerring staal 10mm 10 20 IO A
8718638814792
402-042013/20 MOBY Schroeven Boorschroef Phillips met kraag staal 4,2mm 13mm 10 20 ”""" m ’"“’H H“H m“
8"718638"836039
402-042016/20 MOBY Schroeven Boorschroef Phillips met kraag staal 4,2mm 16mm 10 20 ”l""l m |||‘|HHHI“I| m
8"718638"836053
402-042019/20 MOBY Schroeven Boorschroef Phillips met kraag staal 4,2mm 19mm 10 20 ”"I"l m ‘"“‘H H‘I‘HHH
8"718638"836077
402-042025/20 MOBY Schroeven Boorschroef Phillips met kraag staal 4,2mm 25mm 10 2 H||||||\H|||‘|HHH|\|\||H
8"718638"836091
402-048013/20 MOBY Schroeven Boorschroef Phillips met kraag staal 4,8mm 13mm 10 20 ”""" m “lm” ”HH H|H
8"718638"836138
402-048016/20 MOBY Schroeven Boorschroef Phillips met kraag staal 4,8mm 16mm 10 20 ”l""l m |||“HHH|HI||H
8"718638"836152
402-048022/20 MOBY Schroeven Boorschroef Phillips met kraag staal 4,8mm 22mm 10 20 ”""" m ’"“‘H m"mm
8"718638"836190
412-050040/20 MOBY Schroeven Metaalschroef Phillips bolkop staal 5mm 40mm 10 20 ”l""l m |||“H‘I‘|||H”H
87718638 "8L4LLTE
400-035016/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips bolkop staal gezwart 3,5mm 16mm 10 2 O O
8"718638"835032
400-042016/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips bolkop staal gezwart 42mm 16mm 10 2 T O
8"718638"835292
400-042019/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips bolkop staal gezwart 4,2mm 19mm 10 20 ”""" m m Hm ‘"“H
8"718638"835315
400-042025/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips bolkop staal gezwart 4,2mm 25mm 10 20 ”l""l m |||“ Hm HI| m
8"718638"835353
400-048016/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips bolkop staal gezwart 4,8mm 16mm 10 2 TR
8"718638"835452
400-048019/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips bolkop staal gezwart 4,8mm 19mm 10 20 ”l""l m |||“HH‘|||H” H
8"718638"8354L76
400-048025/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips bolkop staal gezwart 4,8mm 25mm 10 2 IO
8"718638"835513
414-039016/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips met kraag 3.9mm 16mm 10 2 MRy
8"718638"846533
414-042013/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips met kraag 4,2mm 13mm 10 2 L HRHERAIE
8"718638"8L6618
414-042019/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips met kraag 4,2mm 19mm 10 20 ”l""l m” ‘IH |HI” H
8"718638"846656

@Universalparts 21



Artikeloverzicht compleet

R D e I S O O DS N

B an = O .

Yl Nl NN P P

Startvoorraad Startvoorraad EAN

Art. Merk Module Omschrijving UPBASIC1 UP MAX1
414-048016/20 MOBY Schroeven Plaatschroef Phillips met kraag 4,8mm 16mm 10 2 |]|||||| Il \lHHHHH
8718638846731
500-016040/20 MOBY Splitpennen  Splitpen 1,6mm 40mm 10 2 O
8"718638"847882
500-020020/20 MOBY Splitpennen  Splitpen 2,0mm 20mm 10 2 IR
8"718638"847905
500-025040/20 MOBY Splitpennen  Splitpen 2,5mm 40mm 10 2 O A O
8"718638"848001
500-032050/20 MOBY Splitpennen Splitpen 3,2mm 50mm 10 20 ”""" m “lWHIHIHHm
8"718638"848087
500-035040/20 MOBY Splitpennen  Splitpen 3,5mm 40mm 10 20 TR0
8"718638"848124
500-040050/20 MOBY Splitpennen  Splitpen 4,0mm 50mm 10 2 ”|||||| | ]||H\H|H|||||m
8"718638"848223
500-050050/20 MOBY Splitpennen Splitpen 5,0mm 50mm 10 20 |||||||I m |||“|HIHH”|H‘
8"718638"848308
500-063050/20 MOBY Splitpennen  Splitpen 6,3mm 50mm 10 20 LY
8718638 8L83L6E
090301 MOTIP Iggggsche Kopervet Spray 500ml 1 1 8|||7||1|!|3!U|226|1"!|!H
090303 MOTIP fechnische Kruipolie Spray 500ml 1 L ”|||||H\l\"“""””“lm
04054 MOTIP IS?QJ‘;SChe Primer Grijs 500ml 1 1 8|||J|Jl|U!|!”||(J\!|J!\!|!H
090203 MOTIP lgggysische PTFE-spray 500ml 1 1 ”|||||”\l]““""”"“lw
0005 MOTIP Technische  Vernis Hoog Glans Spray 500m 1 1 IR
prays 8711347040094
04005 MOTIP Technische  Zwart Hoog Glans Spray 500m| 1 1 IR
sprays 8711547040056
04006 MoTIP Jechnische Zwart Mat Spray 500ml ! 1 ||||||||H|||\||\||\|WHH
000563 MOTIP fechnische Remmenreiniger 500m| 1 L |’||||”H|\|| ||H|\|H||H
090107 MOTIP IS?;‘;‘;SChe Siliconen Spray 500ml 1 1 8|||7||1|“UMNU!M‘MJH
04007 MOTIP Technische Velgenlak Zilver Spray 500m| 1 1 ”|||||U\|’||H|H||\|H\|m
sprays 8'711547"040070'
090204 MOTIP Igggysische Witvet Spray 500m| 1 1 8|||J|Jl||3\||!”||!|ﬂ|!\l|3m
04061 MOTIP IS?QJ‘;SCM Zink Spray 400ml 1 L |’|||||”\lmmm\um
35 Woa Jechnische  Smart Straw 450 1 1 IR R
prays 570322277312371
306-080125/20 MOBY Uitlaatmoeren  Uitlaatmoer M8 x 1,25 5 20 M mm
8"718638"833779
306-100125/10 MOBY Utlaatmoeren  Uitlaatmoer M10x 1,25 5 10 TN AP
8"718638"833809
306-100150/20 MOBY Uitlaatmoeren  Uitlaatmoer M10x 1,5 5 2 NP
871863 33830

8 8

D11311/1  TIREX Zekeringen PAL zekering J 20A 1 1 |||||||| m”“ I H|||||H
8"718638"713514
D11173/1  TIREX Zekeringen PAL zekering J 30A 1 1 ”|||||| T \”H
8"718638"713538
D11174/1  TIREX Zekeringen PAL zekering J 40A 1 1 |||||||| | |||‘| I H|\|||H
8"718638"713545
D11270/1 TIREX Zekeringen Schroefzekering Mega 100A 1 1 ”""" m “lHHm ‘I‘H"“
8"718638"713972
D11272/1  TIREX Zekeringen Schroefzekering Mega 150A 1 1 |||||||| | |||‘|H||\ (i H
8"718638"713996
D11277/1 TIREX Zekeringen Schroefzekering Mega 300A 1 1 ”l""l m ’"HH"’"”"H‘
87718638 " 714047
22 1 @Universalparts



Artikeloverzicht compleet

RS oW WS = o S, D o SR

i A N o W O - O N

Startvoorraad Startvoorraad EAN

Art. Merk Module Omschrijving UPBASIC1 UPMAX1
D11260/1 TIREX Zekeringen Schroefzekering Midi 40A 1 1 |||||||I m |||‘|H"‘ NH ” H
877186387713866
D11261/1 TIREX Zekeringen Schroefzekering Midi 50A 1 1 H""" ||| ||| ||| "H”m
877186387713873
D11262/1 TIREX Zekeringen Schroefzekering Midi 60A 1 1 |||||||I m |||“ "‘ H”m”
877186387713880
D11220/1 TIREX Zekeringen Steekzekering Maxi 20A 1 1 H""" m mHHm ‘IH"‘“
87718638 713040
D11221/1 TIREX Zekeringen Steekzekering Maxi 30A 1 L ||||"|I m |||“H"‘ ‘Im ||“
877186387 713064
D11222/1 TIREX Zekeringen Steekzekering Maxi 40A 1 1 H""" m “l“”m ‘I‘H"H
8771863871307 1
D11223/1 TIREX Zekeringen Steekzekering Maxi 50A 1 1 |||||"I m |||‘|H"‘ ‘I‘H”“
877186387713088
D11224/1 TIREX Zekeringen Steekzekering Maxi 60A 1 1 H""" ||||| ||| |I|||||“
877186387713095
D11201/25 TIREX Zekeringen Steekzekering Mini Standaard 3A 10 25 |||||||I m”“ ||HH||IH‘
877186387708329
D11203/25  TIREX Zekeringen  Steekzekering Mini Standaard 5A 10 2 IR0
8718638708343
D11204/25  TIREX Zekeringen Steekzekering Mini Standaard 7,5A 10 25 |||||||| | |||‘|H|HH HII\H
8"718638"708350
D11205/25  TIREX Zekeringen Steekzekering Mini Standaard 10A 10 25 H""" m m“Hl”HMH“
877186387708367
D11206/25  TIREX Zekeringen  Steekzekering Mini Standaard 15A 10 2 IR
8718638708374
D11207/25  TIREX Zekeringen  Steekzekering Mini Standaard 20A 10 25 NP I
877186387708381
D11208/25 TIREX Zekeringen Steekzekering Mini Standaard 25A 10 25 |||||||I m |||‘|H|”H m”“
877186387708398
D11209/25  TIREX Zekeringen  Steekzekering Mini Standaard 30A 10 2 ORI
877186387 708404’
DI1121/25  TIREX Zekeringen  Steekzekering Norm Standaard 5A 10 5 IR
8718638770784 1
D11122/25 TIREX Zekeringen Steekzekering Norm Standaard 7,5A 10 25 H""" m “l“”l”””l”“
877186387707858
D11123/25  TIREX Zekeringen Steekzekering Norm Standaard 10A 10 25 |||||||I m |||“”|”H|H||H
87718638°707865
DI1124/25  TIREX Zekeringen  Steekzekering Norm Standaard 15A 10 25 NP0
877186387707872
D11125/25  TIREX Zekeringen Steekzekering Norm Standaard 20A 10 25 |||||||I m |||“”||H”HIH‘
877186387707889
D11126/25  TIREX Zekeringen Steekzekering Norm Standaard 25A 10 25 Hl“"l m mHHlHHm” H
87718638°707896
DI1127/25  TIREX Zekeringen  Steekzekering Norm Standaard 30A 10 5 IR
8"718638"707902
D11131/25  TIREX Zekeringen Steekzekering Norm Standaard 40A 10 25 H""" m “l“”l”‘l‘"” ”
8 718638 707926
D12050/1G  TIREX Zekeringhouders Zekeringhouder Midi 1 1 |||||||I m "l“”lml““m
87718638°710063
D11214/1 TIREX Zekeringhouders Zekeringhouder Mini 1 1 H""" ||| ||| ""”H" H
877186387712876
D11216/1 TIREX Zekeringhouders Zekeringhouder Mini 1 1 |||||||I m |||“ ""”H IH‘
877186387712869
D12049/1 TIREX Zekeringhouders Zekeringhouder Mini 1 1 H""" H “ ""HHHH
87718638°712883
D12048/1 TIREX Zekeringhouders Zekeringhouder Norm 1 1 ||||"|I H |‘| "l”mlm
8"718638"712500
D11107/1 TIREX Zekeringhouders Zekeringhouder Norm Open 1 1 H""" m mwu“”mm
87718638"7124L87
D11217/1 TIREX Zekeringhouders Zekeringhouder Norm Rood 1 1 |||||||Im"l“”"l”ll"m
8718638712517
D11215/1 TIREX Zekeringhouders Zekeringhouder Norm Zwart 1 1 H""" ||||| "l”"”l“
877186387712524

@Universalparts | 2



@ Universal

Art. 475 001 00



